
                   

 

 

  Spravodajca OFZ č. 15 / 2024-2025 zo dňa 30.10.2024 
 

 

 

Športovo – technická komisia   / ŠTK / -  predseda Mgr. Dominik Dendis 

 

1. Schvaľuje výsledky MFZ: 

13. kola VII. ligy dospelých tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

13. kola VI. ligy U19 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

13. kola IV. ligy U15 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

10. kola U13 sk. A, B tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

10.kolo U11 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

10.kolo U9 tak, ako boli dosiahnuté na ihriskách, 

 

2. ŠTK schvaľuje priebežné tabuľky všetkých kategórií, ktoré sú zverejnené na futbalnete. 

 

3. ŠTK na základe svojich zistení končí riešenie v MFZ U11 Nižná - Dlhá n. Oravou a  

Nižná "B" - Liesek a ponecháva výsledky v platnosti. 

 

 

 

Disciplinárna  komisia   / DK /  - predseda Anton Piaček 

 

U-I-65 Dominik Babečka (1260952) TJ Rabča 1 MFZ nepodmienečné pozastavenie výkonu športu 

 od 28.10.2024, podľa DP-37/3. 

 

U-I-66 Milan Bajčičák (1242278) TJ Rabča  1 MFZ nepodmienečné pozastavenie výkonu športu  

od 28.10.2024, podľa DP-37/3. 

 

U-I-67 Erik Jašica (1283795) TJ Novoť 1 MFZ nepodmienečné pozastavenie výkonu športu od 

28.10.2024, podľa DP-37/5a. 

 

U-I-68 Marek Adamica (1187296) tréner TJ Rabča 4 týždne nepodmienečné pozastavenie výkonu 

akejkoľvek funkcie v MFZ od 16.10.2024, podľa DP-48/2b, s prerušením počas zimnej prestávky, 

podľa DP-16/7 a DP-34/7. 

 

U-II-21 DK trestá TJ Klin pokarhaním za nedoručenie kompletného videozáznamu z MFZ 12. kola 

VII. ligy dospelí medzi TJ Klin - TJ Oravské Veselé "B" zo dňa 20.10.2024, podľa DP-57/2 a RS 

OFZ. 

 

DK opätovne žiada TJ Klin o zverejnenie kompletného videozáznamu (podľa RS OFZ, čl. 32) z MFZ 

VII. ligy dospelých 12. kola medzi TJ Klin – TJ Oravské Veselé „B“ zo dňa 20.10.2024 na webovú 

stránku www.futbalnet.sk alebo o jeho doručenie na Sekretariát OFZ v lehote do 05.11.2024, pod 

následkom ďalších disciplinárnych opatrení. DK zároveň na svoje zasadnutie dňa 06.11.2024 o 17.10 

hod. opätovne predvoláva zodpovedného zástupcu TJ Klin. 

 

DK, na základe Zápisu o stretnutí, začína disciplinárne konanie voči TJ Novoť podľa čl. čl. 

71/1,2,3,5,6,7 DP, za poškodenie vchodových dverí šatne hráčmi hostí po MFZ 13. kola VII. ligy 

http://futbalnet.sk/


dospelí medzi OŠK Babín – TJ Novoť, dňa 27.10.2024. DK žiada zodpovedného zástupcu TJ Novoť o 

doručenie písomného vyjadrenia k previneniu aj s návrhom na vyrovnanie s OŠK Babín na Sekretariát 

OFZ v lehote do 05. 11. 2024, pod následkom disciplinárnych opatrení. 

 

DK, na základe zápisu o stretnutí, začína dňom 30.10.2024 voči Marek Laššák (1453782) TJ Oravská 

Lesná "U15" disciplinárne konanie podľa čl. 71/1,2,3,5,6,7 DP, za hrubé nešportové prejavy voči 

delegovaným osobám po MFZ 13. kola U15 - Starší žiaci medzi TJ Chlebnice– TJ Oravská Lesná zo 

dňa 26.10.2024. DK žiada menovaného o doručenie písomného vyjadrenia k svojmu previneniu na 

Sekretariát OFZ v lehote do 05.11.2024, pod následkom disciplinárnych opatrení. Zároveň 

predbežným ochranným opatrením pozastavuje výkon športu v MFZ, od 30.10.2024 do vyriešenia 

previnenia. 

 

DK, na základe zápisu o stretnutí, začína dňom 30.10.2024 voči TJ Oravská Lesná 

"U15" disciplinárne konanie podľa čl. 71/1,2,3,5,6,7 DP, za hrubé nešportové prejavy voči 

delegovaným osobám po MFZ 13. kola U15 - Starší žiaci medzi TJ Chlebnice– TJ Oravská Lesná zo 

dňa 26.10.2024 a za incident spojený s motorovým vozidlom delegovanej osoby. DK žiada vedúceho 

mužstva TJ Oravská Lesná "U15“ František Dulovec (1197972), ako aj zodpovedného zástupcu TJ 

Oravská Lesná "U15", hlavného usporiadateľa MFZ Ján Bakoš (1317709) o doručenie písomného 

vyjadrenia k spomenutým previneniam na Sekretariát OFZ v lehote do 05.11.2024, pod následkom 

disciplinárnych opatrení.  

 

 

Proti rozhodnutiu DK je možné podať odvolanie do 7 dní od zverejnenia v Spravodajcovi OFZ. 

 

 

 

Komisia rozhodcov   / KR / - predseda Michal Železňák 

 

 

1.Vzhľadom na ospravedlnenie, KR opätovne predvoláva R Katrenčík Marek na svoje zasadnutie ktoré 

sa bude konať  6.11.2024 ( streda ) o 17:00. 

 

2. Prerokovaná sťažnosť 7.liga dospelých Dlhá - Rabča: (Rabča) - sťažnosť čiastočne opodstatnená.  

 

3. 22.11. 2024 KR plánuje uskutočniť workshop rozhodcov. Podrobnejšie informácie budú zaslané R 

mailom do konca týždňa. 

 

4. KR OFZ oznamuje záujemcom o kurz rozhodcov, že nový kurz plánuje začať v priebehu mesiaca    

Február 25.  Prihlášku nájdete na stránke www.futbalofz.sk v sekcii tlačivá na stiahnutie. 

Záujemcovia môžu prihlášky posielať na mail futbal@futbalofz.sk alebo michal.zeleznak@gmail.com 

 

 

 

                                                                                                            

                                                                                                                                                          

                                                                                                    Vladimír Mušák, predseda OFZ                                                                                                           

                                                                                                     Ing. Martin Kahan, sekretár OFZ 


